

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
سخنہ و نصیحت علیٰ سولہ الیکم

پینا صلح

جلد ۱۳ اذی قف ۳۲۲ نمبر ۲۰

سوامی شردھانند کا نیا اعلان جنگ اسلام اور آریہ سماج کی دوسری لڑائی

شدھی کا حملہ پھر شروع ہو گیا

ہندوستان کے طول و عرض میں ہندو سے ایسے علاقے میں جہاں پر صدیوں پیشتر بعض قوموں نے برہمن اور جنگت اسلام شریک کیا۔ لیکن ہندو عقائد کا باغ خیز غفلت کے باعث آج تک وہ محض نام تک مسلمان ہیں۔ صحیح اسلامی زندگی سے وہ ایسے ہی دور پر صوبی دوسری غیر مسلم قومیں دو آج تک ایسے آباؤ اجداد کی پابندی میں۔ جو اسلام کے بالکل منافی ہیں۔ تعلیمات اسلامیہ میں واقفیت رکھنا ہوگی۔ ان کی حالت تو یہ ہے کہ ابھی تک نام بھی ان کے ہندو نام ہیں۔ ظاہر ہے کہ یہ حالت غلطی سے خالی نہیں۔ دوسرے مذاہب جیسا کہ ان کے متعلق لکھا گیا ہے چھاپا پارکتے ہیں۔ اور انہیں ارتداد کے درجے میں اتار رکھتے ہیں۔ مسلمانوں کی ایسی بے اعتنائی اور دوسری قوموں کا تہمتہ تھا کہ ہندو قوم کے ایک طبقہ کو شدھی کی دھن سنائی۔

۱۹۲۳ء کے شروع میں برادریوں نے اپنے ہر ایک شدھی جاری کی۔ اس سے ان کی غرض یہ تھی کہ ایسی تمام قوموں کو جو اسلام سے ابھی تک واقف نہیں۔ اور ہندو دھرم دروہ کا اثر ان پر غالب ہے۔ ان کو اسلام سے متعارف کر کے ہندو مذہب میں داخل کیا جائے۔ اور اس طرح سے مسلمانوں کو ہندوستان میں تعداد کے لحاظ سے کمزور کر دیا جائے۔ سب سے پہلے یہ کام آگرہ اور اس کے گرد و فواح کے اضلاع میں شروع کیا گیا اور آخر آہستہ آہستہ ہندوستان کے تمام حصوں میں پھیل گیا۔ اس تحریک کا جس پیش اور شریعت کے ساتھ ہندو قوم کی طرف سے خیر مقدم کیا گیا۔ وہ سوامی شردھانند کے ایک نازہ بیان سے ظاہر ہے۔ سوامی جی فریضہ تین کراہیوں نے فروری ۱۹۲۵ء میں عزم کیا کہ ہندو شدھی سماج کی حیثیت سے ڈیڑھ لاکھ روپے کے لئے اپیل کی اور یہ روپیہ پورے ہی عرصہ میں جمع ہو گیا اور اس نذر سے کام شروع ہوا کہ صرف پہلے دس مہینے میں مبلغ آگرہ اور اس کے گرد و فواح اور پنجاب کے بعض متضلع اضلاع کے تقریباً پچاس ہزار نو مسلموں کو شہرہ کر کے ہندو مذہب میں داخل کیا گیا۔ اس کے بعد چونکہ صدر بدل گیا تھا۔ اس لئے تحریک میں وہ شدت اور تندی نہ رہی۔

اب پھر ہمارے ہندو شدھی سماجے پورے پورے دوسرے کام کرنے کا تمہید کیا ہے۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶ کے اجلاس دہلی میں یہ پورے مشورے ہو چکے تھے کہ سماج کا دفتر لکھنؤ سے دہلی میں منتقل کیا جائے۔ اور اس تحریک کو امرتسر زندہ کرنے کی غرض سے سوامی شردھانند پھر اس کی صدارت دہرائی اپنے ہاتھ میں لیں۔ سوامی جی نے اس بارگاہ کو اٹھا لیا اور پیش از پیش قوت سے اس تحریک کو چلانے کا اعلان کیا ہے۔ تمام ہندو قوم سے اپیل کی گئی ہے کہ وہ سزا دہست اس مقصد کے لئے کم از کم دس ہزار روپیہ ایک ماہ کے اندر اندر جمع کر دے۔ اگر اس عمل کا جواب خصوصاً فرما دیا۔ تو سوامی جی ۱۵ جون کے آخری سفر میں صوبہ پنجاب اور پنجاب کا دورہ کرنے کے لئے آج پورے گرام تیار کر دیں گے۔

سوامی جی کو چندہ جمع کرنے میں جو کمال حاصل ہے وہ شاید

یہی کسی ہندوستانی لیڈر کو حاصل ہو۔ آپ نے ہندوؤں کو استحقاق دلایا اور شدھی کا حال چیلانے کے لئے دنیا میں موثر پیرا یہ پیش کیا ہے۔ اس لئے اعلان جنگ میں آپ یوں گرا نشانیاں فرماتے ہیں:-
اب وقت نہیں کہ ہندو براہمنوں کے ہونام سے بچنا جائے
اب تو مسلمانوں کے ذہنی لیڈروں نے بھی دہلی میں خلافت کا نمونہ کا خاص اجلاس بلا کر کھینچے دونوں میں جنگ کا مجاز
۵۔ لیا ہے۔ اور ہر ایک مسلمان پشیمان اس کے مرید یا فرزند
ڈرو دیا گیا ہے کہ ہر قوم تمام دنیا کو لیکن خاص طور پر ہر ایک
ہندوؤں اور کو لینی ایک بھاری لڑکے سے لے کر کمالات
کا مذہبی رنگ کو دھرم سے تہمت کر کے سنگدلی اور بغض و تعصب
اور جہاد کے ذہب میں داخل کر لیا جائے۔

مسلم لیگ۔ متظفر۔ خلافت و دیگر مسلمانوں کے
نوعے صادر ہو چکے ہیں کہ انہوں کو قبول اسلام کرنے کے
لئے ہر ایک طریقہ استعمال کیا جائے۔ ہندو جاتی اور
اس سے تیاروں کو لگا رہا گیا ہے۔ کراچی خلافت کو۔
ایسے نادرک مرتبہ برطانت یا ذراچ کی کمی کا غرض نہیں مانا جاتا
اس لئے ایسے میں ہندو جاتی کا کام کرنے سے کوشش
کے کام کو کوئی طاقت سے جاری رکھا جائے۔ ہر ایک جاتی
کے ہندوؤں کو نئے بتلیفنی پروپیگنڈا کے ذہب سے بچا یا
جائے۔ اور دیش کے کوئی نونہ میں ہندو سنگدلی کو مضبوط
تیارا جائے میں خود بھی اس تحریک میں اپنے کھلیاں لگا
بڑھ کر ہندو سماج کے ہر ایک چھوٹے بڑے سے اس تحریک
کے لئے امداد آئے۔

سوامی جی کو اسلام سے جو بغض و عناد ہے وہ اس اعلان سے بخوبی متاثر
ہو رہا ہے۔ آپ اسلام کو تنگ دلی اور بغض و تعصب کا مذہب سمجھتے
ہیں ایسی حالت میں مسلمانوں کو یہ امید رکھنا چاہیے کہ سوامی جی
اسلام اور مسلمانوں کے متعلق کسی اشاعت سے کام لیں گے۔ ان کے
گزشتہ طرز عمل سے ہی ثابت ہوتا ہے کہ اسلام کی دشمنی ان کی طبیعت
میں پڑی ہے۔ اب مسلمانوں کو خوب سمجھ لینا چاہیے کہ تحریک شدھی کی
باگ ڈور ایک ایسے دشمن اسلام کے ہاتھ میں آئی ہے۔ جو اسلام کو ہندو
سے بالکل نیست و نابود کرنا چاہتا ہے۔ یہ آثار مارچے نظر میں آئے۔ اگر
مسلمانوں کو ہندوستان میں رہنا ہے۔ اور عورت سے زندگی بسر کرنے
تو انہیں چاہیے کہ وہ خوب غفلت سے بیدار ہو جائیں۔ اور اس حالت
کے مقابلے کے لئے جس نے علی الاعلان حملے کا فیصلہ کر دیا ہے۔
اسلام کو بچانے کے لئے میدان میں اتریں۔

اس وقت تک تحریک شدھی کی روک تھام کے لئے مسلمانوں کی
مختلف جماعتوں کی طرف سے جو کچھ کیا گیا ہے۔ وہ بالکل ناکافی اور
غیر متعلق ہے۔ ہمارے ہندو شدھی سماج ایک آل انڈیا تنظیم ہے۔ جو
نہایت یگانہ دلی کے ساتھ چل رہا ہے۔ اس کی پشت پر ۲۰۰۰ ہندو
ہندوؤں کی ہر قسم کی امداد ہے۔ اس کے مقابلے میں مسلمانوں نے خود
ایک ایسی تنظیمی نظام جمیہ برکزیہ تبلیغ اسلام کے نام سے قائم کیا
علاوہ ایک نہایت محدود حلقہ میں جم ہو کر رہ گیا۔ ہندوستان کے
مختلف حصوں میں اس کا سلسلہ وسیع نہیں سمجھا کہ شدھی سماج کا ہر
مالی حالت کا تو پوچھنا ہی کیا۔ شدھی سماج کو ایک اپیل پر ڈیڑھ لاکھ
روپیہ جمع کر چکی ہے۔ لیکن جمیہ تبلیغ اسلام کے درودوں کو کھینچنے
والے کارکن مالی مشکلات کی وجہ سے مارے مارے پھرتے ہیں تب
کس جاکر اترا جات پڑے ہوتے ہیں۔ پھر ہندوؤں کی تمام جماعتیں
شدھی کے حامی میں متحد و متفق ہیں۔ لیکن فی الامم کی مختلف جماعتیں
میدان تبلیغ میں بھی باہمی کفر باہمی کے مسلک استحصار استعمال کر رہی
ہیں۔ وہ طاقت جو دشمن کے مقابلے میں مشترک طور پر صرف ہونی چاہیے
آپس ہی کی ہے۔ جنگ میں تباہ ہو رہی ہے۔ اگر ہی لیل و ناساے
تو کون کہہ سکتا ہے کہ اسلام کی ہندوستان میں کل کو کیا حالت ہو گی